



跑社区 新闻热线 6982110

欢迎提供新闻线索 一经采用奖励 50-1000 元

新设的隔离护栏“斩断”斑马线

交警:这段斑马线会清除,翻护栏可不行



斑马线还在,可是两位老人只能绕路从机动车转弯的路口过马路。 本报见习记者 胡阳 摄

本报泰安9月24日讯(见习记者 胡阳) 位于泰山大街南侧的松园小区北门,本来有一条斑马线通道路对面。可就在一个月前,这条过道被护栏堵住,斑马线也没有清除,让居民很糊涂。交警支队交管科回应称,人行过道间隔要求不低于400米,需要实地查看确认是否需要设置人行过道。

24日上午10点,记者在位于泰山大街中段路南的松园小区北门看到,一条斑马线横跨马路,分割机动车道的护栏横跨在斑马线上,并没有留出过道供市民通过。“这里之前门口有条人行过道,连接路两边公交车站,居民出行很方便。”家住松园小区的尚先生

说,“后来因为对面一个单位正门位置往西移了300多米,这边的通道也就给堵上了。可是斑马线也没有清除,让我们很是糊涂。”

自从斑马线指引的人行过道被阻拦后,想到马路对面,要么绕路150米左右,走汽车拐弯的过口通过,要么沿着斑马线翻越护栏,出行安全成了居民每天担忧的事儿。

记者在路口观察发现,在五分钟内,有13位居民横穿马路,其中10名居民选择西行150米走车辆拐弯口通过,还有3名居民选择翻越中间护栏通过,其中包括两位老人。

“我们松园小区有60多栋楼,住户比较多,加上这里限速70迈,

车流量也比较大,堵住了人行过道,绕道很是不方便,更重要的是太危险了。”居民侯女士说,“之前这里就经常发生交通事故,前几天还撞死一位老大爷。特别是到下雨天,学生和老人直接翻护栏过来,我们希望把人行过道打开。”

随后记者联系了交警支队交管科,交管科回应说,“那里斑马线先设置的,中间护栏后设置的,所以要对斑马线进行清除,设置中心护栏就是为了安全考虑,对于中心护栏开口设置也是有距离规定的,一般不能低于400米,针对松园小区的具体问题和情况,我们要实地查看是否需要设置人行过道。”

增加20多个垃圾箱 涤河东路干净多了



本报泰安9月24日讯(记者 赵苏炜) 前段时间本报报道的《泔水倒进垃圾桶淌到马路上》受到市民的关注,近日,涤河东路不再见垃圾成堆、污水外流的现象,路边摆着一排整齐干净的垃圾箱。

不久前,市民到本报反映,涤河东路东岳大街到财源街之间一段,垃圾箱周围污水横流。周边许多小饭店不注意卫生,把垃圾和污水直接倒在路边,路边的17个垃圾桶脏水,经常慢慢地往外流。

“当时只要经过此地的人都喊脏,捂着鼻子、捂着嘴。”市民张先生说。如今,路边整

洁许多,垃圾箱数量增加到二十七八个,垃圾箱倾倒及时,所以垃圾箱保持得很整洁。

“以前垃圾箱一天清理两次,现在根据垃圾情况,还会增加清理次数,以前很多垃圾箱被周围饭店的人弄坏许多,垃圾箱底部如果有裂缝,泔水就会流出来,现在垃圾箱更换并添置挺多。当然我们及时清理垃圾的同时,还希望周围饭店工作人员注意尊重我们的劳动成果,干净的是大家。”一位环卫工人说。

住在附近的杨女士说:“现在家门口干净了,觉得舒畅许多。其实公共道路就跟我们自家路一样,它干净了,我们走出去就是一片美好的环境,自己饭店门口干净了,才会有更多的客人来光顾。”



和之前的污水外溢相比,路边干净多了。 本报记者 赵苏炜 摄

三源手机/数码/电脑专业卖场

新品更全 服务更优 保障更多

买家电 到三源 买手机/数码/电脑更得到三源!

亲情三源 真诚服务

做家电业服务领军品牌

官方网址 www.sanyuanjd.com
商城网址 www.sy-buy.com

三源家电十一
精彩抢先看



中秋刚过,团圆过后,马上就将迎来一年中最长的假期——国庆节,因为是最长的假期,也就成了众多商家的年度必争制高点,谁能抢占黄金周先机,国庆节真的成为了一年一度的购物黄金周!

三源家电正式发布了2013国庆黄金周促销信息,以“1元也能买家电”的终极目标,全面打造家电购物省薪新时代!力求让消费者一次过足购物瘾,让购物黄金周不仅是商家的黄金周,更是为消费者实实在在省银子的黄金周!

1元也能买家电

本次三源家电“1元买家电”黄金周购物促销计划中,将以合购为主,让购物的消费者在拿到礼品的同时更能以1元、10元、20元的超低价格买到各类超值优惠商品,极大的照顾到了消费者的不同需求。

套购/免单大抽奖

套购顾客还可以拿到额外的套购礼,一次购物就会让您拿到手软!在整个黄金周期间购物的顾客还可以参加10月7日在三源门口广场举行的“购物免单”大抽奖,一等奖将全额返还购物款(最高限额4999元),更有三源家电购物券海量送出,相信前来抽奖的顾客都不会空手而归,但愿好运降临到您的头上!

9月28日:

TCL电视、空调,美的冰洗、小天鹅洗衣机联合推出“万人团购活动,寻找合购人!”,联手三源家电专业售后服务人员深入泰城各社区用户家中,进行维护检测,及时排除隐

保证市民家电安全,同步开展认筹,届时联合购买相关品类家电将得到极大的优惠。

9月30日:

海信全系列泰安电视台二套现场直播砍价盛况,海信全系列价格将在主持人与现场观众的共同努力下达到年度新低价。

10月1日:

大壮/小番茄亲临砍价,长虹电视/海尔冰洗/奥克斯空调/宏基电脑参与活动,众厂家纷纷直呼招架不住,十一当天,两位名嘴的现场发挥将再度为消费者带来巨大的实惠!

10月2日:

泰安电视台王燕/张正现场砍价,康佳电视/惠而浦冰洗/苏泊尔小电参与活动,消费者可在现场学习到精品小家电的使用妙招,更将品尝到美味的现做食品。

10月3—6日:品牌优惠活动继续,户外演出精彩不断!

三源将一如既往的保证好服务,每位顾客享受到同样的服务,标准化、亲情化是我们服务的出发点!

三源家电服务专家始终在您身边!



专心家电 专注服务 专业保障

低价承诺! 差价赔偿! 免费送货! 终生维修!

